





DIN NOU DESPRE UNITATILE MODEL DIN AGRICULTURA SO...

LOZINCI BINECUNOSUTE LA VIATA SATULUI

del din agricultura socialista... Au fost prezentați și doi țărani...



București le-am duce toate... Foto : ALEXANDRU MINEA

75 de ani sub monolit

(Urmare din pag. 1)

pare îngrijorătoare, ba chiar mă înspăimântă: nu aș fi...

ni și Troțki și organizați... pucii din Palatul de Iarnă...

a lui Horthy întâi, apoi cel din Italia, Germania, Spania, Portugalia...

D. IONEL

PANORAMIC

VARȘOVIA - AMNEZIE CHIRURGICALĂ

O persoană a primit 12.000 de dolari despăgubiri din partea...

KIEV - JOTRĂVIȚI CU UN ȘPIT

Cinci persoane au murit în Ucraina Centrală, în urma...

CĂ VIKINGII AU FOST PRIMII ÎN AMERICA

O echipă de geologi și fizicieni danezi au descoperit...

ALȚI TEMERARI SPRE POLUL NORD

Exploratorul britanic Sir Ranulph Fiennes, 48 ani și colegul...

Rubrică realizată cu știri furnizate de MEDIAFAX

Bișnițarii de ieri și de azi

(Urmare din pag. 1)

bișnițarii (care acționează legal)...

cuoșeau cererea noastră, și căutau orice metodă...

cepiil că numai statul poate face comerț eficient...

cut numai de stat. La fel și pietrele de polizor...

(Urmare din pag. 1)

chidere necesar în acest moment...

cum ar fi fost cel ales să întocmească lista...

ce a aparținut de fapt d-ului Iliescu...

naționale - FMI, CEE, Banca Mondială, GATT...



În timp ce marile spații comerciale ale statului stau neutilizate, se preferă improvizația... Foto: NATALIA DUMITRU

BLOC NOTES ECONOMIC

LA VAMĂ NU SE MAI FOLOSESC CECURI... MISIUNE EXPLORATORIE JAPONEZĂ... SE SCUMPEȘTE TRENTUL... CĂDEA PREȚUL TITELULUI PE PIATA MONDIALĂ... CODUL CIRCULAȚIEI RUTIERE... CARTEA DE IDENTITATE A VEHICULULUI... CINEMATOGRAFUL PREFERINTELOR DUMNEAVOASTRA... BATMAN REVINE...

Salon al automobilului în 1993

După mai bine de 70 de ani, în România se va organiza...

SPECTACOLELE OPEREI ROMÂNE ÎN PERIOADA 27 octombrie - 1 noiembrie 1992

FILMELE SĂPTĂMINII

26 octombrie - 1 noiembrie 1992... BALANTA: Scala... LOS: București... BATMAN REVINE...

Codul circulației rutiere

A fost elaborat și supus aprobării Guvernului un voluminos proiect...

Cartea de identitate a vehiculului

Data limită de la care nu se va mai putea circula fără noul document...

CINEMATOGRAFUL PREFERINTELOR DUMNEAVOASTRA

INCHIRIAZĂ UN POLITIST MUSTACIOSUL... BATMAN REVINE 27-30 oct. - Sala Palatului...

ÎNȚARĂ

CDR își reafirmă poziția

Vom sancționa orice alunecare spre autoritarism

Miercuri, la ora prinzului, după alegerea președintelui...

Trupele rusești au părăsit Polonia

Miercuri, au părăsit Polonia ultimele trupe rusești...

Decret de dizolvare a FSN

Președintele Rusiei, Boris Elțin, a semnat miercuri decretul...

Proiect de Constituție pentru Bosnia și Herțegovina

Vitoarea Bosnia și Herțegovina ar urma să fie un stat central...

Rubrica de informații externe este alcătuită de MARIANA SIPOS.

Simpozion internațional despre Transilvania

La Augsburg, sub egida "Cercului de lucru pentru Transilvania"...

REGIUL

PÂNĂ LA ORA 12

STATELE UNITE REZULTATUL ALEGERILOR NU VA AFECTA ECONOMIA

Rezultatul alegerilor prezidențiale din S.U.A. de la 3 noiembrie va influența puțin economia...

DRÎ în estimările sale apreciază creșterea anuală în Produsul Național Brut la 2,8%...



unul din candidații nu merge destul de departe spre a rezolva problemele majore...

Numărul electorilor în fiecare stat

Președintele Statelor Unite nu va fi ales prin vot universal direct...

SPORT

„VOM JUCA FĂRĂ COMPLEXE LA CALIFICARE“ (II)

Convorbire cu dl. Vasile Ianul, președintele F.C. Dinamo București

REP.: Relativ la înființarea acestei Ligi a cluburilor profesionale...

REP.: După încheierea activității ca jucător...

TOTI AM FĂCUT DIN ORDIN

REP.: Decl. principial, considerată că se poate, dar din celelalte două funcții de conducere...

REP.: Mie mi se pare firesc...

PROPAGANDA ELECTORALA

REP.: Cu două-trei luni în urmă s-a anunțat aderarea la PDAR a unui grup de oameni din sport...

Prolog la Etapa XII-a

Astăzi în Divizia Națională, — iar miercuri în competițiile europene...

RĂUTATEA ZILEI

(Urmare din pag. 1)

pe nume, potențial element de șantaj, în comerțul opoziția democratică...

Redactor șef MARIANA SIPOS, Editorialist: BARBU CIOCULESCU, Secretar general de redacție: CORNELIA SINDIE-CONSTANTIN...